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Macron is an iconic Italian brand of high-performance 
sportswear that has achieved extraordinary growth over the 
past 20 years. The success is fuelled by a relentless passion for 
innovative design, superior quality and cutting-edge technology. 
By deeply understanding the needs and aspirations of teams, 
athletes, and sports enthusiasts, Macron consistently develops 
products that inspire individuals to unleash their full potential, 
while fostering a strong sense of team spirit that helps everyone 
become the best version of themselves.

Macron est une marque italienne emblématique dans le monde des 
vêtements de sport de performance, protagoniste d'une croissance 
extraordinaire au cours des 20 dernières années. Son succès 
repose sur une passion inlassable pour le design innovant, la qualité 
supérieure et la technologie de pointe.
Grâce à une profonde compréhension des besoins des équipes, 
des athlètes et des supporters, Macron crée des produits qui 
incitent les gens à donner le meilleur d'eux-mêmes, en renforçant 
l'esprit d'équipe et en aidant chaqun à devenir la meilleure version 
de lui-même.

DO YOU KNOW
WHAT WE MEAN?

Our name, Macron,
derives from the Greek prefiax “μακρo” (makro), 
which means “large”. 
Our ambition and commitment are therefore 
embedded into our name. 

Our company logo, the Macron Hero, 
represents an athlete rejoicing at having 
achieved his or her goal. 
It embodies our philosophy: #BecomeYourOwnHero. 
The payoff emphasizes that everyone should strive 
to become the best version of themselves.

Notre nom, Macron, 
dérive du préfixe grec « μακρo » (makro), 
qui signifie « grand ». 
Notre ambition et notre engagement sont 
donc inscrits dans notre nom.
 
Le logo de notre entreprise, le Macron Hero, 
représente un athlète qui se réjouit d'avoir 
atteint son objectif. 
Il incarne notre philosophie: #BecomeYourOwnHero. 
La gratification souligne que chacun devrait s'efforcer 
de devenir la meilleure version de lui-même.
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A SUCCESS STORY
Macron was founded in Bologna, Italy in 1971 and started its 
business as a sporting goods shop. 

In the 1980s, Macron transformed from a sporting goods shop 
to a small manufacturing company and began producing 
garments for the leading sportswear brands of the time, such as 
Champions.
Later, in the 1990s, Macron created its own brand and combined 
production for other brands with that of its own brand.

Macron's adventure in professional soccer began in 2001 with its 
first sponsorship of a top club: Bologna FC 1909.
Since then, Macron has sponsored more and more clubs and 
federations around the world, in many disciplines. Today, Macron 
is the technical sponsor of more than 100 professional clubs, 
national teams and federations of different sports in over 25 
countries.

The journey of growth and success has spanned over 50 years, 
leading to remarkable results. Since 2004, our turnover has 
surged from €10 million to 226 million by 2024, with over 80% of our 
revenue generated from international markets.

La société Macron a été fondée à Bologne, en Italie, en 1971,
et a démarré ses activités en tant que magasin d'articles de sport. 

Dans les années 1980, Macron s'est transformée en une petite 
entreprise de fabrication et a commencé à produire des vêtements 
pour les grandes marques de vêtements de sport de l'époque, 
telles que Champions. 
Plus tard, dans les années 1990, Macron a créé sa propre marque 
et a combiné la production pour d'autres marques avec celle 
de sa propre. 

L'aventure de Macron dans le football professionnel a commencé 
en 2001 avec son premier parrainage d'un club de haut niveau: 
Bologna FC 1909. 
Depuis, Macron a sponsorisé de plus en plus de clubs et de 
fédérations dans le monde entier, dans de nombreuses disciplines. 
Aujourd'hui, Macron est l’équipementier officiel de plus de 100 
clubs professionnels, équipes nationales et fédérations de différents 
sports dans plus de 25 pays. 

Le chemin de la croissance et de la réussite s'est étalé sur plus de 
50 ans, aboutissant à des résultats remarquables. Depuis 2004, 
notre chiffre d'affaires est passé de 10 millions d'euros à 226 
millions d'euros d'ici à 2024, plus de 80 % de nos revenus étant 
générés par les marchés internationaux.

BUSINESS STREAMS
Macron develops its business through three key streams:

Technical sponsorships: strategic partnerships established 
with sports teams, athletes, and organizations, where Macron 
provides high-performance sportswear, equipment and apparel 
tailored to the specific needs of each partner. As part of these 
agreements, Macron provides teams with fully customized match-
day, training, and leisure apparel designed to deliver maximum 
performance, comfort and style, all while prominently featuring 
the Macron brand. This business stream not only enhances 
brand visibility but also reinforces Macron’s position as a leading 
innovator in sportswear.

Teamwear: collections of high-quality, customizable sports 
apparel and equipment designed for teams at every level – from 
professional to amateur – across a wide range of sports. The 
Teamwear collections offer a comprehensive range of products 
for matches, training sessions, and leisure, distributed globally 
through a monobrand network of over 170 Macron Sports Hubs 
and selected multibrand stores.

Individual: dedicated to develop cutting-edge products for 
individual athletes and sports enthusiasts, Macron’s Individual 
lines aim to elevate both performance and lifestyle

• Padel and Activewear: these state-of-the-art apparel and 
equipment offerings seamlessly blend Italian style with 
functionality, providing athletes with high-performance gear 
that looks as good as it feels.

• Clubhouse: with the launch of this high-end “Beyond 
Performance" collection, Macron boldly enters the fashion 
world. Clubhouse represents the perfect fusion of sport 
and lifestyle, combining the excellence of technical, high-
performance fabrics with the allure of glamour, fashion 
and iconic Italian style. This innovative collection redefines 
sportswear, infusing performance-driven DNA into everyday 
life. Clubhouse is more than just a line of clothing; it’s a 
community of individuals who share a passion for sport, 
its core values, and a love for beauty and distinctive style. 
It’s where the spirit of sports and performance meets bold, 
innovative design.

Macron développe ses activités à travers trois grands secteurs 
d'activité:
 
Sponsoring technique: Sponsoring technique: partenariats 
stratégiques avec des équipes, des fédérations et des organisations 
sportives, où Macron fournit des vêtements de sport, des 
équipements et des articles de haute performance, adaptés aux 
besoins spécifiques de chaque partenaire. Dans le cadre de ces 
accords, Macron fournit aux équipes des vêtements entièrement 
personnalisés pour les matchs, l'entraînement et les loisirs, 
conçus pour offrir un maximum de performance, de confort et 
de style, avec la marque Macron bien en évidence. Cette activité 
commerciale accroît non seulement la visibilité de la marque, mais 
renforce également la position de Macron en tant qu'innovateur de 
premier plan dans le domaine des vêtements de sport. 

Teamwear: collections de vêtements et d'équipements de 
sport personnalisables et de haute qualité pour les équipes de 
tous niveaux - des professionnels aux amateurs - dans un large 
éventail de sports. Les collections Teamwear comprennent une 
offre complète pour les matchs, l'entraînement et les loisirs, et 
sont distribuées dans le monde entier par le biais d'un réseau 
monomarque de plus de 170 Macron Sports Hubs et de boutiques 
multimarques sélectionnées.

Individual: Dédiées au développement de produits de pointe 
pour les athlètes individuels et les passionnés de sport, les lignes 
Individual de Macron visent à élever à la fois la performance et le 
style de vie. 

• Padel et Activewear: vêtements et équipements de dernière 
génération alliant style italien et fonctionnalité, fournissant aux 
athlètes des articles performants qui offrent confort et design.

• Clubhouse: avec le lancement de cette collection, Macron fait 
son entrée dans le monde de la mode.  
Clubhouse représente la fusion parfaite entre le sport et le 
style de vie, associant l'excellence des tissus techniques de 
haute performance à l'attrait de la mode et du style italien 
emblématique.  
Cette collection innovante redéfinit le sportswear, en 
insufflant l'ADN de la performance dans la vie de tous les 
jours. Clubhouse est plus qu'une ligne de vêtements; c'est une 
communauté d'individus qui partagent une passion pour le 
sport, ses valeurs fondamentales et un amour pour la beauté 
et d'un style distinctif. C'est dans cette collection que l'esprit 
du sport et de la performance rencontre un design audacieux  
et innovant. 
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1 2 3 4

A CLEAR MISSION
Macron is a blend of Italian design, quality, innovation and 
beauty combined with functionality.Macron is a company 
that never stands still, but strives to improve every day. 

The company has a very strong R&D department, that is 
constantly working on creating stylish and cutting-edge products.

Macron always tries to be one step ahead in identifying new 
trends in terms of fabrics, fittings and styles. 

A GLOBAL BUSINESS
Macron allie le design italien, la qualité, l'innovation et la beauté à la 
fonctionnalité, la beauté à la fonctionnalité. C'est une entreprise qui 
ne s'arrête jamais, qui s'efforce de s'améliorer chaque jour.
 
L'entreprise dispose d'un service de recherche et de développement 
très performant qui travaille constamment à la création de produits 
élégants et à la pointe de la technologie. 

Macron s'efforce toujours d'avoir une longueur d'avance en 
identifiant les nouvelles tendances en termes de tissus, de coupes 
et de styles.
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MACRON CAMPUS

MACRON 4 THE PLANET

In 2020, Macron inaugurated its state-of-the-art Campus: 
a 22,000 sqm facility combining offices and warehousing, nestled 
within a 55,000 sqm green area. Designed with a strong focus 
on innovation, efficiency, and environmental sustainability, the 
Campus includes offices, showrooms, production areas, storage, 
shipping facilities, sports fields for material testing, 
and abundant green spaces.

In January 2025, it will begin the construction of a third building, 
expanding the Campus to a total green area of 100,000 sqm, 
further enhancing the capabilities and commitment to growth.

is the project that sums up the company’s commitment to greater 
environmental sustainability. This "green” choice translates into a 
series of activities and best practices that involve all areas of the 
company, from production through 
to distribution.

LONG PRODUCT LIFE CYCLE
Investing in high quality means offering products designed to last, both in terms of 
material and design, in order to reduce waste, energy consumption, and harmful emissions.

ECO PACKAGING
The use of packaging materials has been optimised thanks to a reduction in the use of 
paper/cardboard (FSC® certified), the introduction of poly bags made of 100% recycled 
polyethylene, and QR codes with instructions for correct disposal.

BETTER COTTON INITIATIVE
Macron has joined the “Better Cotton Initiative”, the leading non-profit organisation whose 
aim is to guarantee more sustainable cotton production and a better quality of this 
natural fibre.

ECO FABRIC
Eco-Fabric garments are made with a yarn of 100% recycled polyester which is Global 
Recycled Standard certified: for the production of each shirt, 13 half-litre plastic bottles 
are recycled.

RENYCLE® SOCKS
Textile waste is converted into polymers and subsequently into yarns which are used to 
produce Renycle® socks, offering the same technical characteristics, but with significantly 
better environmental performance.

En 2020, Macron a inauguré son campus ultramoderne : 22 000 m² 
de bureaux et d'entrepôts au sein d'un espace vert de 55 000 m². 
Conçu en mettant l'accent sur l'innovation, l'efficacité et la durabilité 
environnementale, le Campus comprend des bureaux, des salles 
d'exposition, des zones de production, stockage, des installations 
d'expédition, des terrains de sport pour les essais de matériaux, 
et de nombreux espaces verts
 
En janvier 2025, la construction d'un troisième bâtiment débutera 
ce qui portera la superficie totale du campus à 100 000 m² et 
renforcera encore les capacités et l'engagement en faveur de la 
croissance.

Est le projet qui résume l’engagement de l’entreprise pour une plus 
grande durabilité environnementale. L’engagement ‘vert’ se traduit 
par différentes activités et bonnes pratiques impliquant tous les 
services de l’entreprise, de la production à la distribution.

Investir dans la qualité signifie offrir des produits conçus pour durer, tant en termes de 
matériaux que de conception, afin de réduire les déchets, la consommation d'énergie et les 
émissions nocives.

L’utilisation de matériaux d’emballage est optimisée grâce à la réduction de l’usage du 
papier/carton (certifiés FSC®), à l’emploi de sacs en polyéthylène entièrement recyclé et 
au QR code avec des instructions pour leur bonne élimination.

L’entreprise adhère à la « Better Cotton Initiative », la plus grande organisation à but non 
lucratif dont l’objectif est de garantir une culture plus durable du coton et des prescriptions 
plus strictes pour la fibre naturelle.

Les vêtements en Ecotextile sont réalisés avec un fil de polyester entièrement recyclé et 
certifié par le Global Recycled Standard: 13 bouteilles en plastique de 1,5 l sont recyclées 
pour produire chaque maillot.

Les déchets sont transformés en polymères puis tissés pour produire des chaussettes 
Renycle® offrant des caractéristiques techniques identiques aux chaussettes traditionnelles 
mais avec des performances environnementales nettement meilleures.
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OSASUNA
Spain

CA OSASUNA
SPAIN

ROCKET CUSTOM
Custom Accessories - Bags

HOLDALL W/RIGID BOTTOM
The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.

Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

FABRIC
600D POLYESTER 
100% POLYESTER 

SIZES
LARGE 
70 LT 
52 CM (W) X 44 CM (H) X 31 CM (D)
BOTTOM RIGID POLYSHELL: 16 CM (H)

MEDIUM
43 LT 
47 CM (W) X 39 CM (H) X 25 CM (D)
BOTTOM RIGID POLYSHELL: 14 CM (H)

COLOURS
FABRIC 
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98) OR "PANTONE C" COLOURS.

ZIP AND TAPE 
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98).

All over dye-sublimation print

All logos dye-sublimation print

MOQ
500 PCS /SIZE

Impression par sublimation 
sur toute la surface

Tous les logos en impression  
par sublimation
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ALMA MATER
Custom Accessories - Bags

BACKPACK
The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.

Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

NICO 
Custom Accessories - Bags

BACKPACK
The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.

Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

All logos rubber patch embroidered

FABRIC
600D POLYESTER 
100% POLYESTER 

SIZES
 19 LT 
30 CM (W) X 40 CM (H) X 15 CM (D)

COLOURS
FABRIC, TAPE, ZIP AND INTERIOR
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS
(PG. 98).

MOQ
500 PCS /SIZE

FABRIC
600D POLYESTER 
100% POLYESTER 

SIZES 

32,3 LT 
32 CM (W) X 48 CM (H) X 21 CM (D)

COLOURS
FABRIC AND TAPE
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS
(PG. 98).

ZIP AND INTERIOR
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98).

Hd woven patch embroidered with outline

MOQ
500 PCS /SIZE

Tous les logos écusson en caoutchouc brodés Écusson tissé haute définition brodé d'un contour 
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ADVENTURE CUSTOM
Custom Accessories - Bags

DUFFLE BAG
The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.

Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

LAMBORGHINI
ITALIA

FABRIC
600D PU POLYESTER 
100% POLYESTER 

SIZES
LARGE 
58 LT 
60 CM (W) X 33 CM (H) X 32 CM (D)

COLOURS
FABRIC AND TAPE
AVAILABLE IN THIS MACRON STANDARD COLOURS:

ZIP AND INTERIOR
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98).

07 09

Rubber patch embroidered

Screen print

MOQ
500 PCS /SIZE

Écusson en caoutchouc brodé

Sérigraphie

Screen print

Sérigraphie
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TAKEOFF CUSTOM
Custom Accessories - Bags

BACKPACK
The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.

Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

QUEST CUSTOM 
Custom Accessories - Bags

SACKPACK
The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.

Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

All logos rubber patch embroidered

FABRIC
600D PU POLYESTER 
100% POLYESTER 

SIZES 

35,3 LT 
34 CM (W) X 52 CM (H) X 20 CM (D)

COLOURS
FABRIC AND TAPE
AVAILABLE IN THIS MACRON STANDARD COLOURS:

ZIP AND INTERIOR
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98).

07 09

MOQ
500 PCS /SIZE

FABRIC
600D PU POLYESTER 
100% POLYESTER 

SIZES 

25 LT 
39 CM (W) X 53 CM (H) 

COLOURS
FABRIC AND TAPE
AVAILABLE IN THIS MACRON STANDARD COLOURS:

ZIP AND INTERIOR
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98).

07 09

All over dye-sublimation print

All logos in screen print

MOQ
500 PCS /SIZE

Tous les logos écusson en caoutchouc brodés

Impression par sublimation
sur toute la surface

Tous les logos en sérigraphie
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CAMPUS CUSTOM
Custom Accessories - Bags

GYM SACK
The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.

Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

BOUNCE
Custom Accessories - Bags

BUM BAG
The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.

Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

FABRIC
210D POLYESTER
100% POLYESTER

SIZES 

18,6 LT 
38 CM (W) X 49 CM (H) 

All logos in screen print

Pattern all over screen print panels

600D POLYESTER
100% POLYESTER 

COLOURS
FABRIC AND TAPE
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS
(PG. 98).

CORDSTRING AND CORDSTRING LOOP TAPE
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98).

MOQ
500 PCS /SIZE

SIZES
3,3 LT 
27,5 CM (W) X 10 CM (H) X 12 CM (D)

COLOURS
FABRIC AND TAPE
AVAILABLE IN THIS MACRON STANDARD COLOURS:

ZIP AND INTERIOR
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS
(PG. 98).

07 09

FABRIC
600D PU POLYESTER 
100% POLYESTER 

All logos in screen print

All over screen print panel

MOQ
500 PCS /SIZE

Tous les logos en sérigraphie

Panneaux imprimés en sérigraphie 
sur toute leur surface 

Tous les logos en sérigraphie

Panneaux imprimés en sérigraphie 
sur toute leur surface 
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FERRY CUSTOM
Custom Accessories - Bags

BOOT BAG
The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.

Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente. CUSTOMISATION CHOICES
CHOIX DE PERSONNALISATION

Custom Accessories - Bags

SIZES  

10,5 LT 
25 CM (W) X 35 CM (H) X 12 CM (D)

FABRIC
600D PU POLYESTER 
100% POLYESTER 

COLOURS
FABRIC AND TAPE
AVAILABLE IN THIS MACRON STANDARD COLOURS:

ZIP AND INTERIOR
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98).

07 09

All logos in screen print

All over screen print panels

MOQ
500 PCS /SIZE

HD woven patch embroidered with 2 mm outline

All over screen print panel

Rubber patch embroidered                                                                      (max 3 colours)      

Heat transfer

Tous les logos en sérigraphie

Panneaux imprimés en sérigraphie sur toute leur 
surface 
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DRIBBLE
Custom Accessories - Caps

CURVED VISOR CAP
The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.

Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

FC NANTES
FRANCE

FABRIC
DIAMOND POLYESTER 
100% POLYESTER

SIZES
SR, JR 
ADJUSTABLE FIT

COLOURS
FABRIC
AVAILABLE IN THIS MACRON STANDARD COLOURS:

EYELETS AND STITCHING
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98).

01 06 07 09 13

23

05 1703

28

02 14

19

3D embroidery

Flat embroidery

Gold metal lasered buckle

Embroidered eylets 
in contrasting colour

MOQ
600PCS TOTAL MOQ/STYLE 

600PCS/SIZE

Broderie 3D

Broderie plate

Boucle en métal doré 
gravée au laser

Oeillets brodés en 
couleur contrastante
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UDINESE CALCIO
ITALIA

PIQUET
Custom Accessories - Caps

CURVED VISOR CAP
The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.

Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

FABRIC
PIQUET POLYESTER
65% POLYESTER - 30%COTTON - 5% ELASTAN  

SIZES
SR, JR 
ADJUSTABLE FIT

COLOURS
FABRIC
AVAILABLE IN THIS MACRON STANDARD COLOURS:

EYELETS AND STITCHING
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98).

01 07 09 2814 19

Lasered metal buckle

Embroidered eylets in  
contrasting colour

Flat embroidery

Thootbrush  patch

MOQ
600PCS TOTAL MOQ/STYLE 

600PCS/SIZE

Boucle en métal lasurér

Oeillets brodés en  
couleur contrastante

Broderie plate

Patch de thootbrush
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TRAINING CAMP
Custom Accessories - Caps

CURVED VISOR CAP
The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.

Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

PROMESH
Custom Accessories - Caps

CURVED VISOR CAP
The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.

Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

FABRIC
TRAINING CAMP POLYESTER 
100% POLYESTER 

SIZES 

SR, JR 
ADJUSTABLE FIT

COLOURS
FABRIC
AVAILABLE IN THIS MACRON STANDARD COLOURS:

EYELETS AND STITCHING
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98).

01 06 07 09 13

23

05

17

03 15*

28

02 14

16*

Zig zag stitching 

Flat embroidery

19

3D embroidery

MOQ
600PCS TOTAL MOQ/STYLE 

600PCS/SIZE

Embroidered eyelts in contrasting color

All over screen print

Coloured embossed metal buckle

Sandwich in contrasting colour

FABRIC
PROMESH POLYESTER 
100% POLYESTER

SIZES
SR, JR 
ADJUSTABLE FIT

COLOURS
FABRIC AND TAPE
AVAILABLE IN THIS MACRON STANDARD COLOURS:

EYELETS AND STITCHING
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98).

01 07 09050302 04

Colored embossed metal buckle

3D embroidery

Flat embroidery

MOQ
600PCS TOTAL MOQ/STYLE 

600PCS/SIZE

Sandwich in contrasting colourCouture zig zag

Broderie plate
Broderie 3D

Oeillets brodés en couleur contrastante

Sérigraphie sur toute la surface

Boucle en métal embossé de couleur

Sandwich en couleurs constratsées

Boucle en métal embossé de couleur

Broderie 3D

Broderie plate

Sandwich en couleurs constratsées
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BRUSHED SLUB
Custom Accessories - Caps

CURVED VISOR CAP
The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.

Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

CONCACAF
NORTH AMERICA - CENTRAL AMERICA

CARIBBEAN

FABRIC
BRUSHED SLUB COTTON 
100% COTTON 

SIZES
SR, JR 
ADJUSTABLE FIT

COLOURS
FABRIC
AVAILABLE IN THIS MACRON STANDARD COLOURS:

EYELETS AND STITCHING
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98).

01 07 09 28

Mirage patch

Flat embroidery

Gold lasered metal buckle

Zig zag stitching 

MOQ
600PCS TOTAL MOQ/STYLE 

600PCS/SIZE

Flat embroidery

Patch mirage

Broderie plate

Boucle en métal doré

Couture zig zag

Broderie plate
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AIRKNIT TRUCKER 
Custom Accessories - Caps

CURVED VISOR CAP
The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.

Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

TRUCKER
Custom Accessories - Caps

CURVED VISOR CAP
The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.

Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

FABRIC
MESH AIRKNIT 
100% POLYESTER

MESH POLYESTER 
100% POLYESTER

SIZES
SR, JR 
ADJUSTABLE FIT

COLOURS
MESH AIRKNIT FABRIC
AVAILABLE IN THIS MACRON STANDARD COLOURS:

                      (MELANGE FABRIC)

MESH FABRIC & STITCHING 
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98).

07 09

Felt patch with sublimation
 and flat embroidery

Flat embroidery

PVC Closure

MOQ
600PCS TOTAL MOQ/STYLE 

600PCS/SIZE

FABRIC
PROMESH POLYESTER
100% POLYESTER

MESH POLYESTER
100% POLYESTER

SIZES
SR, JR 
ADJUSTABLE FIT

COLOURS
FABRIC AND STITCHING
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98).

Flat embroidery

3D embroidery

PVC Closure

MOQ
600PCS TOTAL MOQ/STYLE 

600PCS/SIZE

Écusson en feutre avec sublimation 
et broderie à plat

Broderie plate

Fermeture en PVC

Broderie 3D

Broderie plate

Fermeture en PVC
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CHILL
Custom Accessories - Caps

CURVED VISOR CAP
The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.

Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

FLAT VISOR 
Custom Accessories - Caps

CAP
The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.

Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

FABRIC
COTTON 
100% CHINO COTTON

SIZES
SR, JR 
ADJUSTABLE FIT

COLOURS
FABRIC, EYELETS AND STITCHING
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98).

Flat embroidery

All over screen print panels

Sandwich in contrasting colour

Lasered metal buckle

HD woven patch embroidered with outline

MOQ
600PCS TOTAL MOQ/STYLE 

600PCS/SIZE

FABRIC
PROMESH POLYESTER
100% POLYESTER

SIZES
SR, JR 
ADJUSTABLE FIT

COLOURS
FABRIC, EYELETS AND STITCHING
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98).

PVC Closure

Flat embroidery

HD woven patch embroidered with outline

MOQ
600PCS TOTAL MOQ/STYLE 

600PCS/SIZE

Broderie plate

Panneaux imprimés en sérigraphie sur toute leur surface 

Sandwich en couleurs constratsées

Boucle en métal gravée au laser

Écusson tissé HD brodé avec contour

Fermeture en PVC

Broderie plate

Écusson tissé HD brodé avec contour
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WEST INDIES CRICKET
ANTIGUA
WEST INDIES CRICKET
ANTIGUA

REVERSIBLE 
Custom Accessories - Caps

BUCKET HAT
The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.

Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

FABRIC
POLYESTER 
100% POLYESTER

SIZES
SR XL, SR, JR 
FITTED

COLOURS
FABRIC
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98) OR "PANTONE C" COLOURS.

EYELETS AND STITCHING
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98).

All over dye-sublimation print 

HD woven label embroidered with linear stitching logo

MOQ
600PCS TOTAL MOQ/STYLE 

600PCS/SIZE

Impression par sublimation sur toute la surface

Étiquette tissée HD brodée d'un logo à surpiqûres linéaires

39



SEEKER
Custom Accessories - Caps

BUCKET HAT
The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.

Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

DAD 
Custom Accessories - Caps

HAT
The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.

Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

FABRIC
COTTON 
100% CHINO COTTON

SIZES
SR XL, SR, JR 
FITTED

COLOURS
FABRIC, EYELETS AND STITCHING
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98).

Flat embroidery

HD woven patch embroidered with outline

MOQ
600PCS TOTAL MOQ/STYLE 

600PCS/SIZE

All over screen print

FABRIC
PIGMENT DYED COTTON TWILL 
100%  COTTON

SIZES
SR, JR 
ADJUSTABLE FIT

COLOURS
FABRIC
AVAILABLE IN THIS MACRON STANDARD COLOURS:

EYELETS AND STITCHING
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98).

07 09

Flat embroidery

MOQ
600PCS TOTAL MOQ/STYLE 

600PCS/SIZE

HD woven patch embroidered with 2mm outline

Sandwich in contrasting colour

Colored embossed metal buckle

Broderie plate

Écusson tissé HD brodé avec contour

Sérigraphie sur toute la surface

Broderie plate

Écusson tissé HD brodé avec contour de 2 mm

Sandwich en couleurs constratsées

Boucle en métal embossé de couleur
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GYM
Custom Accessories - Caps

TRAINING CAP
The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.

Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

WILLOW 
Custom Accessories - Caps

VISOR
The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.

Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

FABRIC
POLYESTER MICROFIBER
100% POLYESTER

MESH POLYESTER
100% POLYESTER

COLOURS
FABRIC
AVAILABLE IN THIS MACRON STANDARD COLOURS:

STITCHING
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98).

01 07 09 10 13050302 1404

SIZES
SR, JR 
ADJUSTABLE FIT

Mesh polyester insert

Flat embroidery

Flat embroidery

HD woven patch embroidered with outline

MOQ
600PCS TOTAL MOQ/STYLE 

600PCS/SIZE

FABRIC
COTTON
100% CHINO COTTON

SIZES
SR, JR 
ADJUSTABLE FIT

COLOURS
FABRIC
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98).

STITCHING
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98).

Velcro closure

Flat embroidery

Flat embroidery

MOQ
600PCS TOTAL MOQ/STYLE 

600PCS/SIZE

HD woven patch embroidered with outline

Insert en mesh polyester

Broderie plate

Broderie plate

Écusson tissé HD brodé avec contour

Fermeture velcro

Broderie plate

Broderie plate

Écusson tissé HD brodé avec contour
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AGE CIRCUMFERENCE FIT
cm inch fitted cap adjustable cap

2-4 years
50 19 3/4

JR
52 20 1/2

4-6 years 54 21 1/8
JR

6-8 years 55 21 1/2

Adult

56 21 7/8

SR

SR

57 22 1/4

58 22 5/8

59 23    
SR XL

60 23 1/3

61 23 7/8

63 24 5/8

57,5 cm

CUSTOMISATION CHOICES
CHOIX DE PERSONNALISATION

Custom Accessories - Caps

SIZE GUIDE

HOW TO MEASURE
Measure the circumference of your head with a tape measure about 2,5 cm above the eyebrows. 
Mesurez la circonférence de votre tête à l'aide d'un mètre ruban, à environ 2,5 cm au-dessus des sourcils.

Toothbrush patch

Rubber patch embroidered                 (max 3 colours)

Reflect transfer

Fabric insert

Coloured lasered metal buckle

Zig zag stitching

HD woven patch embroidered with 2 mm outline

TPU logo                      (max 1 colour)

All over screen print panel

Lasered metal buckle gold color

Lasered metal buckle silver color

Fully closed cap

Faux suede with lasered logos

MIrage patch neutral colour MIrage patch gold colour

3D rubber logo                                      (max 3 colours)

3D rubber all over print monocolour

Sandwich insert

Coloured embossed metal buckle

HD woven label with jacquard logos

3D embroidery

Heat transfer

Brass embossed metal buckle

Minimal embroidery

All over reflective screen print 
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MEADOW

ASTRAL

AEGIS

RAINFALL

FLUFFY

FLAKE

WAFFLE 

SIZE GUIDE 

CUSTOMISATION CHOICES

48

49

50

51

52

53

54

56

57

BEANIES
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MEADOW
Custom Accessories - Beanies

SKULL KNIT BEANIE
The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.

Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

ASTRAL
Custom Accessories - Beanies

SKULL KNIT BEANIE
The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.

Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

FABRIC
ACRYLIC 
100% ACRYLIC 

COLOURS
FABRIC 
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG.98).

SIZES
SR, JR 

HD woven patch embroidered with outline

Flat embroidery

Jacquard design

MOQ
600PCS TOTAL MOQ/STYLE 

600PCS/SIZE

COLOURS
FABRIC 
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG.98).

SIZES
SR, JR 

FABRIC
ACRYLIC 
100% ACRYLIC 

Flat embroidery

3D embroidery

Jacquard design

MOQ
600PCS TOTAL MOQ/STYLE 

600PCS/SIZE

Broderie plate

Motif jacquard

Écusson tissé HD brodé avec contour

Broderie plate

Broderie 3D

Motif jacquard
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AEGIS
Custom Accessories - Beanies

POM POM BEANIE
The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.

Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

RAINFALL
Custom Accessories - Beanies

POM POM BEANIE
The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.

Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

FABRIC
ACRYLIC 
100% ACRYLIC 

COLOURS
FABRIC 
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98).

SIZES
SR, JR 

HD woven patch embroidered with outline

Flat embroidery

MOQ
600PCS TOTAL MOQ/STYLE 

150PCS/SIZE

COLOURS
FABRIC 
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98).

FABRIC
ACRYLIC 
100% ACRYLIC 

SIZES
SR, JR 

3D embroidery

Flat embroidery

MOQ
600PCS TOTAL MOQ/STYLE 

150PCS/SIZE

Broderie plate

Écusson tissé HD brodé avec contour

Broderie 3D

Broderie plate
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Custom Accessories - Beanies

The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.
Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

POM POM BEANIE

FLUFFY
Custom Accessories - Beanies

The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.
Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

POM POM BEANIE

FLAKEMOQ
600PCS TOTAL MOQ/STYLE 

150PCS/SIZE

FABRIC
ACRYLIC 
100% ACRYLIC 

COLOURS
FABRIC 
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98).

SIZES
SR, JR 

HD woven patch embroidered with vertical stitching

Flat embroidery

MOQ
600PCS TOTAL MOQ/STYLE 

150PCS/SIZE

COLOURS
FABRIC 
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98).

FABRIC
ACRYLIC 
100% ACRYLIC 

SIZES
SR, JR 

Flat embroidery

3D embroidery

Broderie plate

Écusson tissé HD brodé avec couture verticale

Broderie plate

Broderie 3D
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WAFFLE 
Custom Accessories - Beanies

POM POM BEANIE
The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.

Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

GLASGOW WARRIORS
UK

FABRIC
ACRYLIC 
100% ACRYLIC 

COLOURS
FABRIC 
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98).

SIZES
SR, JR 

MOQ
600PCS TOTAL MOQ/STYLE 

150PCS/SIZE

SIZES
SR, JR 

HD woven label with vertical stitching

Flat embroidery

Étiquette HD tissée avec coutures verticales

Broderie plate
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AGE CIRCUMFERENCE FIT
cm inch knitted beanie

2-4 years
50 19 3/4

JR
52 20 1/2

4-6 years 54 21 1/8

6-8 years 55 21 1/2

Adult

56 21 7/8

SR

57 22 1/4

58 22 5/8

59 23    

60 23 1/3

61 23 7/8

63 24 5/8

57,5 cm

CUSTOMISATION CHOICES
CHOIX DE PERSONNALISATION

Custom Accessories - BeaniesSIZE GUIDE

HOW TO MEASURE
Measure the circumference of your head with a tape measure about 2,5 cm above the eyebrows.
Mesurez la circonférence de votre tête à l'aide d'un mètre ruban, à environ 2,5 cm au-dessus des sourcils.

Rubber patch embroidered                                       (max 3 colours)

Faux suede with lasered logos

Minimal embroidery

Zig zag stitching HD woven label with jacquard logos

HD woven patch embroidered with 2mm outline

3D embroidery

MIrage patch neutral colour MIrage patch gold colour
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CIRCULAR KNITTED 

HIGH DEFINITION

SOFT TOUCH

BUSINESS

BLANKET 

WINTER GLOVES

CUSTOMISATION CHOICES

61

62

63

64

65

66

67

SCARVES
& GLOVES

58



FC NANTES
FRANCE

CIRCULAR KNITTED 

Custom Accessories - Scarves and Gloves

SCARF
The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.

Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

FABRIC
ACRYLIC
100% ACRYLIC

SIZES
18 CM (W) X 170 CM (H)
EXCLUDING FRINGES

COLOURS
FABRIC
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98).

(MAX 7 COLORS)

Jacquard design

MOQ
500PCS TOTAL MOQ/STYLE

Motif jacquard

60 61



HIGH DEFINITION
The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.

Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

SCARF

Custom Accessories - Scarves and Gloves

SOFT TOUCH 
The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.

Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

PRINTED SCARF

Custom Accessories - Scarves and Gloves

FABRIC
ACRYLIC POLYESTER
70% ACRYLIC - 30% POLYESTER

SIZES
20 CM (W) X 130 CM (H)
EXCLUDING FRINGES

COLOURS
FABRIC
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98).

(MAX 7 COLORS)

MOQ
500PCS TOTAL MOQ/STYLE

Jacquard design

FABRIC
POLYESTER 
100% POLYESTER

SIZES
18 CM (W) X 120 CM (H)
EXCLUDING FRINGES

COLOURS
FABRIC
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98) OR "PANTONE C" COLOURS.

MOQ
500PCS TOTAL MOQ/STYLE

All over dye-sublimation print

Motif jacquard
Impression par sublimation 
sur toute la surface
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BUSINESS
The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.

Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

SCARF

Custom Accessories - Scarves and Gloves

BLANKET  
The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.

Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

SCARF

Custom Accessories - Scarves and Gloves

FABRIC
ACRYLIC
100% ACRYLIC 

SIZES
18 CM (W) X 170 CM (H) 

COLOURS
FABRIC
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98).

(MAX 7 COLORS)

MOQ
500PCS TOTAL MOQ/STYLE

HD woven label with jacquard logos

FABRIC
ACRYLIC POLYESTER
70% ACRYLIC - 30% POLYESTER

SIZES
50 CM (W) X 160 CM (H)

COLOURS
FABRIC
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98).

(MAX 7 COLORS)

MOQ
500PCS TOTAL MOQ/STYLE

Jacquard design

Étiquette HD tissée avec logo jacquard

Motif jacquard
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WINTER
The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.

Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

DESCRIZIONE

Custom Accessories - Scarves and Gloves

CUSTOMISATION CHOICES
CHOIX DE PERSONNALISATION

Custom Accessories - Scarves and Gloves

FOR GLOVES

FOR SCARVES

FABRIC
ACRYLIC
98% ACRYLIC - 2% METALLIC FIBER

SIZES
XXS, S, M, L 

COLOURS
FABRIC
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98).

FINGER TOUCH FABRIC
AVAILABLE IN BACK            COLOUR.

MOQ
600PCS TOTAL MOQ/STYLE

Phone's finger touch 

Phone's finger touch 

Flat embroidery

HD woven patch embroidered with outline

09

HD woven patch embroidered 
with 2 mm outline

HD woven label with jacquard logos

HD woven label with jacquard logos

(only BUSINESS scarf model)

Minimal embroidery Faux suede with lasered logos

Faux suede with lasered logos

(only BUSINESS scarf model)

Tactiles 

Tactiles 

Broderie plate

Écusson tissé HD brodé avec contour
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TSUNAMI XI CUSTOM

EARTHQUAKE XI CUSTOM

DEW XI CUSTOM

SOLSTICE XI CUSTOM

DEGREE XI CUSTOM

RÉTRO

KELVIN CUSTOM

FIFA’S RECOMMENDATION

SIZE GUIDE

INFLATION INSTRUCTIONS

71

72

73

74

75

76

77

78

79

79

FOOTBALLS

68



FC BASEL
SWITZERLAND

Custom Accessories - Footballs

TSUNAMI XI CUSTOM
The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.

Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

MATCHDAY FIFA QUALITY PRO BALL

MOQ
504 PCS /SIZE

MATERIAL & CONSTRUCTION

PANELS: 16 PANELS 
SURFACE: PU TEXTURIZED 
CONSTRUCTION: THERMOBONDED

SIZES
N.5 
CIRCUMFERENCE: 68,5-69,5 CM
WEIGHT: 420-445 GR
AIR PRESSURE: 0,8 BAR UP TO 1 BAR 

COLOURS
SURFACE 
AVAILABLE IN WHITE            COLOUR.

PRINTED DESIGN 
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98) OR "PANTONE C" COLOURS.  

(MAX 4 COLOURS)

01
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EARTHQUAKE XI CUSTOM
Custom Accessories - Footballs

The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.
Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

MATCHDAY FIFA QUALITY PRO BALL

DEW XI CUSTOM
The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.

Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

MATCHDAY FIFA QUALITY BALL

Custom Accessories - Footballs

MATERIAL & CONSTRUCTION

PANELS: 32 PANELS 
SURFACE: PU TEXTURIZED 
CONSTRUCTION: THERMOBONDED

SIZES
N.5 
CIRCUMFERENCE: 68,5-69,5 CM
WEIGHT: 420-445 GR
AIR PRESSURE: 0,8 BAR UP TO 1 BAR 

COLOURS
SURFACE 
AVAILABLE IN WHITE            COLOUR.

PRINTED DESIGN 
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98) OR "PANTONE C" COLOURS.  

(MAX 4 COLOURS)

01

MOQ
504 PCS /SIZE

MOQ
504 PCS /SIZE

MATERIAL & CONSTRUCTION

PANELS: 32 PANELS 
SURFACE: PU TEXTURIZED 
CONSTRUCTION: HYBRID

SIZES
N.5 
CIRCUMFERENCE: 68-70 CM
WEIGHT: 410-450 GR
AIR PRESSURE: 0,6 BAR UP TO 0,8 BAR 

COLOURS
SURFACE 
AVAILABLE IN WHITE            COLOUR.

PRINTED DESIGN 
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98) OR "PANTONE C" COLOURS.  

(MAX 4 COLOURS)

01
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Custom Accessories - FootballsCustom Accessories

The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.
Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

SOLSTICE XI CUSTOM
MATCHDAY FIFA BASIC BALL

Custom Accessories - FootballsCustom Accessories

The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.
Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

DEGREE XI CUSTOM
TRAINING BALL

MATERIAL & CONSTRUCTION

PANELS: 32 PANELS 
SURFACE: PU TEXTURIZED 
CONSTRUCTION: HYBRID

SIZES
N.5 
CIRCUMFERENCE: 68-70 CM
WEIGHT: 410-450 GR
AIR PRESSURE: 0,6 BAR UP TO 0,8 BAR 

N.4  
CIRCUMFERENCE: 63,5-66 CM
WEIGHT: 360-380 GR
AIR PRESSURE: 0,6 BAR UP TO 0,8 BAR

COLOURS
SURFACE 
AVAILABLE IN WHITE            COLOUR.

PRINTED DESIGN 
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98) OR "PANTONE C" COLOURS. 
 
(MAX 4 COLOURS)

01

(FIFA CERTIFICATION ONLY FOR SIZE 5)

MOQ
504 PCS /SIZE

MATERIAL & CONSTRUCTION

PANELS: 32 PANELS 
SURFACE: TPU SHINY
CONSTRUCTION: MACHINE SEWN

SIZES
N.5 
CIRCUMFERENCE: 68-70 CM
WEIGHT: 410-440 GR
AIR PRESSURE: 0,6 BAR UP TO 0,8 BAR 

N.4 
CIRCUMFERENCE: 63,5-66 CM
WEIGHT: 350-380 GR
AIR PRESSURE: 0,6 BAR UP TO 0,8 BAR 

N.3 
CIRCUMFERENCE: 59-60,5 cm
WEIGHT: 310-340 gr
AIR PRESSURE: 00,6 BAR UP TO 0,8 BAR

N.1 
CIRCUMFERENCE: 50-52 CM
WEIGHT: 150-170 GR
AIR PRESSURE: 0,4 BAR UP TO 0,5 BAR 
 

COLOURS
SURFACE
AVAILABLE IN THIS MACRON STANDARD COLOURS:

01 06 07 09 10 12

13 2318

05

17

31

22

03

2820

02

14 2719

04

30 38

PRINTED DESIGN 
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98) OR "PANTONE C" COLOURS. 
 
(MAX 4 COLOURS)

MOQ
504 PCS /SIZE
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RÉTRO
BALL

The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.
Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

Custom Accessories - Footballs

KELVIN CUSTOM 
Custom Accessories - Footballs

The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.
Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

AIRLESS

MATERIAL & CONSTRUCTION

PANELS: 18 PANELS
SURFACE: PVC LEATHER LOOK
CONSTRUCTION: HAND SEWN

SIZES
N.5 
CIRCUMFERENCE: 68-70 cm
WEIGHT: 410-440 gr
AIR PRESSURE: 0,6 BAR UP TO 0,8 BAR  

N.1
CIRCUMFERENCE: 50-52 CM
WEIGHT: 150-170 GR
AIR PRESSURE: 0,4 BAR UP TO 0,5 BAR 

COLOURS
SURFACE 
LEATHER LOOK.

PRINTED DESIGN 
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98) OR "PANTONE C" COLOURS. 
 
(MAX 1 COLOURS)

MOQ
504 PCS /SIZE

SIZES
N.O
CIRCUMFERENCE: 42-44 CM
WEIGHT: 130-150 GMS

MATERIAL & CONSTRUCTION

PANELS: 32 PANELS 
SURFACE: TPU
CONSTRUCTION: MOLDED

COLOURS
SURFACE 
AVAILABLE IN WHITE            COLOUR.

PRINTED DESIGN 
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98) OR "PANTONE C" COLOURS. 
 
(MAX 4 COLOURS)

01

7776



1

2

3

4

5

6

BASED ON:
- Member Associations

- Youth Academies

SIZE 3

SIZE 4 LIGHT

SIZE 4 LIGHT

SIZE 4

SIZE 4

SIZE 5 LIGHT

SIZE 5

INFLATION INSTRUCTIONS

Before inflating unfold the ball with both hands working it 
so that the ball becomes softer.

Once unfolded ensure the bladder is positioned in the 
centre of the ball.

Before inflating moisten needle.

Insert the needle halfway into the valve and begin to infla-
te thus opening the bladder and avoiding punctures.

Once the bladder is open, completely insert the needle into 
the valve with care. Inflate the ball to the recommended 
pressure

When using in frosty weather ensure the ball is completely 
dry before use.

CIRCUMFERENCE (CM)

WEIGHT (G)

LOSS OF PRESSURE (% AFTER 72 H)

WATER ABSORPTION (% BASE: INITIAL WEIGHT)

CIRCUMFERENCE (CM)

WEIGHT (G)

LOSS OF PRESSURE (% AFTER 72 H)

WATER ABSORPTION (% BASE: INITIAL WEIGHT)

CIRCUMFERENCE (CM)

WEIGHT (G)

LOSS OF PRESSURE (% AFTER 72 H)

WATER ABSORPTION (% BASE: INITIAL WEIGHT)

68.0 - 70.0

410 - 450

25

10

68.0 - 70.0

410 - 450

25

10

68.5 - 69.5

420 - 445

20

10

Avant de procéder au gonflage, manipulez le ballon avec 
les mains afin qu'il devienne plus souple.

Une fois le ballon ouvert, veillez à ce que la chambre à air 
soit bien positionnée au centre du ballon.

Humidifiez l’aiguille avant le gonflage.

Insérez l'aiguille seulement sur la moitié de sa longueur et 
gonflez le ballon afin d'ouvrir la chambre à air, en évitant 
ainsi de la perforer.

Lorsque la chambre à air est ouverte, insérez alors com-
plètement l'aiguille avec prudence. Gonflez le ballon à la 
pression recommandée.

Lors de l'utilisation du ballon par temps de gel, assurez-
vous que la balle est complètement sèche avant de 
l'utiliser.

CIRCONFÉRENCE (CM)

POIDS (G)

PERTE DE PRESSION (% APRÉS 72 H)

ABSORPTION D’EAU (% BASE: POID INITIALE)

CIRCONFÉRENCE (CM)

POIDS (G)

PERTE DE PRESSION (% APRÉS 72 H)

ABSORPTION D’EAU (% BASE: POID INITIALE)

CIRCONFÉRENCE (CM)

POIDS (G)

PERTE DE PRESSION (% APRÉS 72 H)

ABSORPTION D’EAU (% BASE: POID INITIALE)

/ INSTRUCTIONS DE GONFLAGE
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SIMOON CUSTOM

JOLT CUSTOM

TEMPEST CUSTOM

SUPPORTER

SIZE GUIDE

INFLATION INSTRUCTIONS

82

84

85

86

87

87

RUGBY
BALLS
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SIMOON CUSTOM
Custom Accessories - Rugby Balls

COMPETITION BALL The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.
Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

TEMPEST CUSTOM
Custom Accessories - Rugby Balls

TRAINING BALL The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.
Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

MATERIAL & CONSTRUCTION

PANELS: 4 PANELS
SURFACE: COMPETITION RUBBER
GRIP: TRIANGULAR DOTS IN TWO  
         DIFFERENT HEIGHTS
BACKING LAYER: 4 PLY (POLYCOTTON 
         AND RUBBER LAMINATE)
CONSTRUCTION: HAND SEWN

SIZES
N.5 
WIDE LENGHT CIRCUMFERENCE: 74-77 CM   
CIRCUMFERENCE: 58-62 CM
LENGTH: 28-30 CM
WEIGHT: 450 TO 460 GMS
AIR PRESSURE: 9-10 PSI

COLOURS
SURFACE 
AVAILABLE IN WHITE            COLOUR.

PRINTED DESIGN 
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG.98) OR "PANTONE C" COLOURS. 
 
(MAX 4 COLOURS)

01

MOQ
50 PCS /SIZE

MATERIAL & CONSTRUCTION

PANELS: 4 PANELS
SURFACE: COMPETITION RUBBER
GRIP: TRIANGULAR DOTS IN TWO  
   DIFFERENT HEIGHTS
BACKING LAYER: 4 PLY (POLYCOTTON 
            AND RUBBER LAMINATE)
CONSTRUCTION: HAND SEWN

SIZES
N.5 
WIDE LENGHT CIRCUMFERENCE: 74-77 cm   
CIRCUMFERENCE: 58-62 cm
LENGTH: 28-30 cm
WEIGHT: 450 to 460 gms
AIR PRESSURE: 9-10 psi

N.4
WIDE LENGHT CIRCUMFERENCE: 68-72 cm   
CIRCUMFERENCE: 54-58 cm
LENGTH: 27-28,5 cm
WEIGHT: 370 to 390 gms
AIR PRESSURE: 7-9 psi 

N.3
WIDE LENGHT CIRCUMFERENCE: 64-66 cm   
CIRCUMFERENCE: 49-52 cm
LENGTH: 25-26 cm
WEIGHT: 350 to 370 gms
AIR PRESSURE: 7-9 psi

COLOURS
SURFACE 
AVAILABLE IN WHITE             COLOUR.

PRINTED DESIGN 
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS (PG. 
100) OR "PANTONE C" COLOURS. 
 
(MAX 4 COLOURS)

01

MOQ
50 PCS /SIZE
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JOLT CUSTOM
Custom Accessories - Rugby Balls

MATCH DAY BALL The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.
Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

OSPREYS RUGBY
UK

MATERIAL & CONSTRUCTION

PANELS: 4 PANELS 
SURFACE: PERFORMANCE RUBBER 
GRIP: TRADITIONAL DOTS GRIP 
BACKING LAYER: 3 PLY (POLYCOTTON 
 AND RUBBER LAMINATE) 
CONSTRUCTION: HAND SEWN

SIZES
N.5 
WIDE LENGHT CIRCUMFERENCE: 74-77 CM   
CIRCUMFERENCE: 58-62 CM
LENGTH: 28-30 CM
WEIGHT: 450 TO 460 GMS
AIR PRESSURE: 9-10 PSI

COLOURS
SURFACE 
AVAILABLE IN WHITE             COLOUR.

PRINTED DESIGN 
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98) OR "PANTONE C" COLOURS. 
 
(MAX 4 COLOURS)

01

MOQ
50 PCS /SIZE

84



SUPPORTER
Custom Accessories - Rugby Balls

BALL The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.
Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

1

2

3

4

5

6

SIZE 5 SIZE 4 SIZE 3 SIZE MIDI SIZE MINI

COMPETITION - MATCH - TRAINING - REPLICA 
WRB'S SPECIFICATION

SUPPORTER

W4 Wide Lenght  
Circumference (cm) 74-77 74-77 68-72 64-66 56-58 42-44

N2 Circumference (cm) 58-62 58-62 54-58 49-52 41-43 32-34

X4 Length (cm) 28-30 28-30 27-28,5 25-26 22-23 17-18

O2 Weight (gr) 410-460 380-410 370-390 350-370 190-220 120-150

Age 15+ years  15+ years 10-14 years 7-9 years Up to 5 years All Ages

SIZES
N.5 
WIDE LENGHT CIRCUMFERENCE: 74-77 CM   
CIRCUMFERENCE: 58-62 CM
LENGTH: 28-30 CM
WEIGHT: 380-410 GR
AIR PRESSURE: 7-8 PSI

MIDI
WIDE LENGHT CIRCUMFERENCE: 56-58 CM  
CIRCUMFERENCE: 41-43 CM
LENGTH: 22-23 CM
WEIGHT: 190-220 GR
AIR PRESSURE: 4-6 PSI  

MINI
WIDE LENGHT CIRCUMFERENCE: 42-44 CM 
CIRCUMFERENCE: 32-34 CM
LENGTH: 17-18 CM
WEIGHT: 120-150 GR
AIR PRESSURE: 4-6 PSI

MATERIAL & CONSTRUCTION

PANELS: 4 PANELS 
SURFACE: DURABLE RUBBER 
GRIP: TRADITIONAL DOTS GRIP 
BACKING LAYER: 2 PLY (POLYCOTTON 
  AND RUBBER LAMINATE) 
CONSTRUCTION: MACHINE SEWN

COLOURS
SURFACE 
AVAILABLE IN WHITE            COLOUR.

PRINTED DESIGN 
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS  
(PG. 98) OR "PANTONE C" COLOURS. 
 
(MAX 4 COLOURS)

01

MOQ
50 PCS /SIZE

Before inflating unfold the ball with both hands working it 
so that the ball becomes softer.

Once unfolded ensure the bladder is positioned in the 
centre of the ball.

Before inflating moisten needle.

Insert the needle halfway into the valve and begin to infla-
te thus opening the bladder and avoiding punctures.

Once the bladder is open, completely insert the needle into 
the valve with care. Inflate the ball to the recommended 
pressure

When using in frosty weather ensure the ball is completely 
dry before use.

SIZE GUIDE

INFLATION INSTRUCTIONS / INSTRUCTIONS DE GONFLAGE

Avant de procéder au gonflage, manipulez le ballon avec 
les mains afin qu'il devienne plus souple.

Une fois le ballon ouvert, veillez à ce que la chambre à air 
soit bien positionnée au centre du ballon.

Humidifiez l’aiguille avant le gonflage.

Insérez l'aiguille seulement sur la moitié de sa longueur et 
gonflez le ballon afin d'ouvrir la chambre à air, en évitant 
ainsi de la perforer.

Lorsque la chambre à air est ouverte, insérez alors com-
plètement l'aiguille avec prudence. Gonflez le ballon à la 
pression recommandée.

Lors de l'utilisation du ballon par temps de gel, assurez-
vous que la balle est complètement sèche avant de 
l'utiliser.
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NIMBUS

KELVIN CUSTOM

SIZE GUIDE

INFLATION INSTRUCTIONS

90

91

94

94

BASKETBALLS
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NIMBUS
Custom Accessories - Basketballs

FLAT CHANNEL TRAINING BALL The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.
Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

PROMETIUM CUSTOM
DEEP CHANNEL TRAINING BALL

Custom Accessories - Basketballs

The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.
Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

SIZES
N.7 
CIRCUMFERENCE: 75-77 CM 
WEIGHT: 580-620 GR
AIR PRESSURE: 7-8  LBS/PSI

N.5 
CIRCUMFERENCE: 68,5-70 CM 
WEIGHT: 465-495 GR
AIR PRESSURE: 7-8  LBS/PSI

N.1
CIRCUMFERENCE: 42-44 CM 
WEIGHT: 120-160 GR
AIR PRESSURE: 7-8 LBS/PSI

MATERIAL & CONSTRUCTION

PANELS: 8 PANELS
SURFACE: KID GRAIN RUBBER
CONSTRUCTION: MOLDED

COLOURS
SURFACE 
AVAILABLE IN THIS MACRON STANDARD COLOURS:

PRINTED DESIGN 
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98) OR "PANTONE C" COLOURS. 
 
(MAX 4 COLOURS)

01 06 07 09 10 12

13 2318

05

17

31

22

03

2820

02

14 2719

04

30 38

MOQ
504 PCS /SIZE

MOQ
504 PCS /SIZE

SIZES
N.5 
CIRCUMFERENCE: 68,5-70 CM 
WEIGHT: 465-495 GR
AIR PRESSURE: 7-8  LBS/PSI

MATERIAL & CONSTRUCTION

PANELS: 8 PANELS
SURFACE: KID GRAIN RUBBER
CONSTRUCTION: MOLDED

COLOURS
SURFACE 
AVAILABLE IN THIS MACRON STANDARD COLOURS:

PRINTED DESIGN 
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98) OR "PANTONE C" COLOURS. 
 
(MAX 4 COLOURS)

01 06 07 09 10 12

13 2318

05

17

31

22

03

2820

02

14 2719

04

30 38
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1

2

3

4

5

6

SIZE 7 SIZE 6 SIZE 5 SIZE 3 SIZE 1

N2 Circumference (cm) 75-77 71.5-73 68.5-70 56-58 42-44

O2 Weight (gr) 580-620 510-550 465-495 300-330 120-160

Age
14+ years

Official Men's Size Ball

14+ years
Official Women's Size Ball

7-11 years 5-7 years All Ages
11-14 years

Male/Female

MAJOR CUSTOM

WATER BOTTLE CUSTOM

LANYARD

BEACH TOWEL

96

97

98

99

OTHER
Before inflating unfold the ball with 
both hands working it so that the ball 
becomes softer.

Once unfolded ensure the bladder is posi-
tioned in the centre of the ball.

Before inflating moisten needle.

Insert the needle halfway into the valve 
and begin to inflate thus opening the 
bladder and avoiding punctures.

Once the bladder is open, completely 
insert the needle into the valve with care. 
Inflate the ball to the recommended 
pressure.

When using in frosty weather ensure the 
ball is completely dry before use.

SIZE GUIDE

INFLATION INSTRUCTIONS / INSTRUCTIONS DE GONFLAGE

Avant de procéder au gonflage, manipulez le ballon avec 
les mains afin qu'il devienne plus souple.

Une fois le ballon ouvert, veillez à ce que la chambre à air 
soit bien positionnée au centre du ballon.

Humidifiez l’aiguille avant le gonflage.

Insérez l'aiguille seulement sur la moitié de sa longueur et 
gonflez le ballon afin d'ouvrir la chambre à air, en évitant 
ainsi de la perforer.

Lorsque la chambre à air est ouverte, insérez alors com-
plètement l'aiguille avec prudence. Gonflez le ballon à la 
pression recommandée.

Lors de l'utilisation du ballon par temps de gel, assurez-
vous que la balle est complètement sèche avant de 
l'utiliser.
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MAJOR CUSTOM
Custom Accessories - Other

CAPTAIN BAND The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.
Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

WATER BOTTLE CUSTOM
Custom Accessories - Other

The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.
Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

FABRIC
POLYESTER
100% POLYESTER

COLOURS

AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98) OR "PANTONE C" COLOURS.

SIZES
SR, JR 

All logos dye-sublimation print

All over dye-sublimation print

MOQ
50 PCS/STYLE

MATERIAL
PET
100% PET

SIZES 

800 ML

COLOURS
SURFACE 
AVAILABLE IN THIS MACRON STANDARD COLOURS:

PRINT
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98) OR "PANTONE C" COLOURS.

(MAX 3 COLOURS)

01 06 07 09 10 13050302

14

04

All logos in screen print

MOQ
1,000 PCS/STYLE

Tous les logos en impression par sublimation

Impression par sublimation sur toute la surface

Tous les logos en sérigraphie

9594 95



LANYARD
Custom Accessories - Other

PORTAPASS The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.
Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

BEACH TOWEL
Custom Accessories - Other

TOWEL YARN DYED 

(MAX 2 COLOURS)

The items shown are for illustration purposes only and are not for sale.
Les articles présentés le sont à titre d'illustration et ne sont pas destinés à la vente.

MATERIAL
POLYESTER
100% POLYESTER

SIZES
ONE SIZE

COLOURS
FABRIC 
AVAILABLE IN THIS MACRON STANDARD COLOURS:

PRINT
AVAILABLE IN ALL MACRON STANDARD COLOURS 
(PG. 98) OR "PANTONE C" COLOURS.

(MAX 1 COLOUR)

01 06 07 09 10 13050302

14

04

All logos in screen print

MOQ
1,000 PCS/STYLE

FABRIC
COTTON
100%  COTTON

SIZES 

90 CM (W) X 160 CM (H)

COLOURS
FABRIC 
AVAILABLE IN THIS MACRON STANDARD COLOURS:

Jacquard design

MOQ
1,000 PCS/STYLE

01 06 07 09 10 12

13 2318

05

17

31

22

03

2820

02

14 2719

04

30 38

Tous les logos en sérigraphie

Motif jacquard

96 97



CAP - BEANIE - SCARF - GLOVES

Hand wash delicate 30° - Do not bleach - Do not dry clean - Dry flat - Do not professional cleaning.

Lavage délicat à la main à 30° - Ne pas blanchir - Ne pas nettoyer à sec - Sécher à plat - Ne pas laver professionnellement.

BAG - BEACH TOWEL

Hand wash delicate 30° - Do not bleach - Do not tumble dry - Do not iron - Do not dry clean.

Lavage délicat à la main à 30° - Ne pas blanchir - Ne pas sécher en machine - Ne pas repasser - Ne pas nettoyer à sec.

WATER BOTTLE

Clean the bottle well after each use - If you use isotonic drinks, rinse all components, body, cap and pipette well to avoid residual liquid residues - Use dish soap and a 
pipe cleaner to thoroughly clean the bottom of the bottle - Dry the bottle well and store it without the cap screwed on so that it remains well ventilated - Do not put in the 
dishwasher - Do not put in the microwave.

Nettoyez bien la bouteille après chaque utilisation - Si vous utilisez des boissons isotoniques, rincez bien tous les composants, le corps, le bouchon et l'embout buccal pour éviter les 
résidus de liquide - Utilisez du liquide vaisselle et un goupillon pour nettoyer soigneusement le fond de la bouteille - Séchez bien la bouteille et rangez-la sans le bouchon vissé afin 
qu'elle reste bien ventilée - Ne pas mettre au lave-vaisselle - Ne pas mettre au micro-ondes.

22 23

04

15*

05

14

3130

13

21*

03

20

1002

12

01 0906

191816*

37* 38 4139

25 28

36*

07

17

27 35

FOOTBALL RUGBY PPE 
Personal Protective Equipment

Suitable for food 
and drinks.

CERTIFICATIONS
KEY TO THE 
SYMBOLS USED

COLOUR CODES

TECHNICAL INFORMATION

CARE AND MAINTENANCE INSTRUCTIONS

HAND WASH
ONLY

DO NOT
MICROWAVE

ALL CUSTOMISATION CHOICES

The colours shown on the models are purely indicative. Macron colours may have different shades depending on the type of material and/or fabric.
Les couleurs présentées dans les modèles sont purement indicatives. Les couleurs Macron peuvent avoir des nuances différentes en fonction du type de matériau et/ou de tissu.

ROYAL BLUEWHITE GREENRED YELLOW BLACKNAVY

ORANGE

PURPLE COLUMBIA

CARDINAL NEON  YELLOW NEON GREEN BOTTLE GREEN GREYBRIGHT RED FOREST GREEN

PINK

NEON PINK NEON SKY
OFF WHITE

NEON CORAL GOLD SILVER AMBERMILK PISTACCHIO ITALIAN BLUEANTHRACITE

TURQUOISE NEON RED

ELECTRIC BLUE

(Previously IMS)

* Brilliant colours, not fluo colours.

Toothbrush patch

Rubber patch embroidered       (max 3 colours)

Reflect transfer

Fabric insert

Coloured lasered metal buckle

Zig zag stitching

HD woven patch embroidered with 2 mm outline

TPU logo            (max 1 colour)

All over screen print panel

Lasered metal buckle gold color Lasered metal buckle silver color

Fully closed cap

Faux suede with lasered logos

MIrage patch neutral colour MIrage patch gold colour

3D rubber logo                       (max 3 colours) Screen print logo   

3D rubber all over print monocolour

Sandwich insert

Coloured embossed metal buckle

HD woven label with jacquard logos

3D embroidery

BAGS CAPS GLOVESSCARVESBEANIES

Heat transfer

Brass embossed metal buckle

Minimal embroidery

All over reflective screen print 

BLEU ROYALBLANC VERT JAUNEROUGE VIOLET NOIR BLEU CIEL

ORANGE

MARINE

BORDEAUX VERT FLUO VERT BOUTEILLE GRIS VERT FONCÉ

ROSE

ROSE FLUO BLEU CIEL FLUO

CORAL FLUO OR ARGENT AMBREBLANC CASSÉ PISTACHE BLEU ITALIEN

JAUNE FLUO

ANTHRACITE

TURQUOISE ROUGE FLUO

BLEU ÉLECTRIQUE ROUGE VIF

* Couleurs brillantes, pas couleurs fluo.
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MACRON S.p.A.

Via Giulio Pastore 57 
40053 Valsamoggia (BO) Italy

T: (+39) 051 6720077
info@macron.com

Follow us on

and on our Instagram        channels 

@macron - @macronfootball - @macronrugby - @macronpadel

macron.com


